
Амбасадор Филиповић разговарао са генерал-потпуковником Пулкиненом, генералним директором Војног штаба Европске уније  
четвртак, 04. април 2019.

Вршилац дужности помоћника министра за безбедносну политику амбасадор Бранимир
Филиповић разговарао је данас у Министарству спољних послова са
генерал-потпуковником Есом Пулкиненом, генералним директором Војног штаба Европске
уније који у борави у посети нашој земљи на позив генерал-потпуковника Милана
Мојсиловића, начелника Генералштаба Војске Србије.  

Генерални директор Пулкинен је истакао да у ЕУ високо цени посвећеност и ангажовање
Србије у Заједничкoj базбедносној и одбрамбеној политици ЕУ, а пре свега кроз учешће у
мисијама и операцијама ЕУ. Посебно је нагласио изузетну професионалност и квалитетно
извршавање постављених задатака од стране представника Војске Србије у мисијама и
операцијама ЕУ, што доприноси очувању мира и стабилности у регионима захваћених
кризом, што је његов утисак не само као генералног директора Војног штаба ЕУ, већ и
команданта три операције ЕУ у којима учествују припадници Војске Србије.

Амбасадор Филиповић је истакао да Србија, као земља кандидат за ЕУ, велику пажњу
посвећује учешћу у концептима Заједничке безбедносне и одбрамбене политике ЕУ, као
делу своје спољнополитичке позиције и приоритета, а посебно учешћу у мисијама и
операцијама ЕУ, као и мисијама УН. Указао је да Србија активним учешћем у овом домену
европских политика потврђује своје стратешко опредељење за чланство у ЕУ, спремност
да дели одговорност и допринос у одржању мира и стабилности на ширим подручјима
кроз сарадњу са ЕУ, истовремено унапређујући сопствене одбрамбене и друге
капацитете кроз овај вид сарадње, имајући у виду да су многи савремени изазови и
претње које угрожавају мир и стабилност недељиви и потребан је заједнички ангажман у
њиховом сузбијању. Упознао је саговорника и са актуелним процесом успостављања
правних и институционалних капацитета у Републици Србији који ће омогућити упућивање
цивила у међународне цивилне, што представа додатну потврду нашег доприноса
заједничким политикама ЕУ.

У разговору су размењена мишљења и о политичко-безбедносној ситуацији у региону и
констатовано да је успостављање међусобног поверења и разумевања кључно за
успешно решавање свих отворених питања. Са наше стране је посебно указано на
ставове Србије у вези са актуелном ситуацијом на Косову и Метохији, која за Србију
представља највећи политичко-безбедносни изазов, а у контексту једностраних аката
Приштине и истакнуто очекивање да ће Мисија КФОР у потпуности испунити мандат
утврђен Резолуцијом СБУН 1244, као једина легална војна формација у Покрајини
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сагласно овој Резолуцији СБ УН.
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